



金乡县人民医院加入济宁市胸部肿瘤微创诊疗联盟

肺小结节专病门诊将提上日程



医院加入济宁市胸部肿瘤微创诊疗联盟。

本报济宁4月9日讯(记者 唐首政 通讯员 韩建 李亚腾) 近日,在济宁市胸部肿瘤微创诊疗中心主办的“鲁西南肺癌多学科协作联盟第二届会议”中,相继成立济宁市肺小结节诊治中心、济宁市胸部肿瘤微创诊疗联盟。会上,金乡县人民医院成功加入济宁市胸部肿瘤微创诊疗联盟,并被授予成员单位铜牌。

加入该联盟后,金乡县人民医院将通过胸外科、CT室、呼吸内科等多学科联合,创新治疗手段与技术,提高肺癌的早期诊疗水平,对早癌进行早判断、早诊疗、早治愈,进而降低患者发病率和死亡率,让金乡区域老百姓不出县,便能享受到国内一流水平的优质诊疗服务。

“通过多学科联合,下一

步将积极筹建开设肺小结节(早期肺癌)专病门诊,该门诊建立后将填补我院肺癌早期早诊早治的专病专治空白,在接诊期间如若发现毛玻璃结节影等高度怀疑肺癌症状,可集中院内优势,整合胸外科、CT室等多学科资源,第一时间进行联合会诊,缩短患者就诊时间,使不需要进行手术治疗的患者免去

手术治疗之苦,使有手术指征患者第一时间进行手术。”该院呼吸内二科主任丁雁启说,还可减少患者恐慌、焦虑等心理,结合病情制定合理治疗方案,使得肺癌早期治疗更加规范合理,并且可为患者建立档案,根据患者随访结果,观察肺部结节大小形态有无变化从而制定最新的治疗方案。

据了解,肺癌是我国发病率和死亡率均列第一的恶性肿瘤,死亡率高的原因主

要在于诊断偏晚,要想改变这种状况,早诊早治尤为关键,只有把肺癌防治“关口前移、重心下沉”,在肺结节阶段及早发现、及早治疗。该院CT室主任赵冬建议,生活在肺癌高发地区群众或中重度烟民等肺癌高危人群最好定期进行胸部CT检查,通过前期检查可让早期的肺部疾病得以显现,特别是高危人群,最好每年做一次低剂量的螺旋CT检查,及时发现各类健康隐患。

“星宝”登台演出 孤独症日不孤独

本报济宁4月9日讯(记者 李锡巍 唐首政 通讯员 何双胜) 日前,任城区妇幼保健院在凤凰园区举办以“消除误区 倡导全纳”为主题的2019年世界孤独症日大型公益活动,向市民宣传孤独症知识,提高人们对这一疾病的早期诊断和干预意识。

活动在舞蹈《创造奇迹》的音乐声中拉开帷幕,孩子们在康复治疗师的引导下陆续登上舞台。他们用优美的舞姿应着音乐节拍,儿童乐器演奏的《春晓》、由家长编写孩子们表演的节目更是体现了家长和社会各界对本院儿童康复工作的认可和肯定。活动最后以一首儿童大合唱《歌唱祖国》结束,该院为所有在训康复儿童发放了学习用品。

虽然孩子们现在还不能和正常孩子相比较,但他们表演的每一个节目都深深打动了现场的观众,一个个看似平常的节目却饱含着孩子们更多的努力、坚持与不易。此次活动的开展,也希望社会更多的人了解、关注和参与关爱、接纳、帮助这一特殊群体。

任城区妇幼保健院每年都开展一系列的关注孤独症孩子的公益活动,呼吁社会各界关爱、帮助、接纳孤独症群体,积极实施残疾儿童抢救性康复工程,帮助孤独症儿童家庭树立信心。该院一直秉承“爱心、耐心、恒心、信心、责任心”的宗旨服务于残疾儿童,积累了丰富的工作经验,也得到了各级政府和社会各界的充分认可。

美丽孕妈风采大赛报名投票全面开启,只等最美的您!

秀美丽“孕”味,赢贴心大奖



本报济宁4月9日讯(记者 李锡巍 唐首政) 以“智慧妈咪,美丽孕季”为主题的美丽孕妈风采大赛投票正在进行中。

此次活动由本报主办、凤凰怡康医院冠名承办,旨在给孕妈妈们搭建一个展示美丽“孕味”的舞台,以她们健康美丽的形象彰显新女性的独特魅力,传播优生优育理念,普及科学孕育知识。

美丽孕妈风采大赛其核心价值在于它全面展示了中华母亲千百年来母爱文化所蕴含的独特而唯美的精神世界,是为了给孕妇树立健康理念和科学的孕育观,让准

妈妈秀出别样“孕味”,留住孕期美丽,记录幸福旅程,让孕期生活多一些快乐,孕妈妈的身心健康还需要各自家庭与社会各界的共同关注和呵护。

此次美丽孕妈活动评选报名投票时间从3月23日至4月19日截止,只要是孕期满3个月(含3个月)的孕妈妈,健康、时尚、自信、乐观,就可报名参加,根据网络投票人气值评选出一二三等奖、幸运奖,并颁发贴心孕婴大礼。同时,还能得到凤凰医院妇幼专家、育儿专家的悉心指导,讲授科学孕育知识。

线上报名方式,关注“济宁凤凰怡康医院”微信公众号,线上点击“美丽孕妈”活动版块,填写报名信息。参赛选手可将自己最满意的“孕味”照及个人签言,上传至微信平台参加评选。参赛孕妈凭报名卡可免费获得由专业摄影机构拍摄的孕姿照三张,颁奖仪式当天(4月21日上午10:00,济宁凤凰怡康医院一楼前台东)到达现场可凭报名卡获取精美礼品一份。“智慧妈咪、美丽孕季”,这是一场属于孕妈妈的时尚嘉年华,带上您的自信,拍下最美的瞬间,赶快报名参加吧!

“越冬蚊”要复苏 家庭灭蚊正当时



本报济宁4月9日讯(记者 唐首政 通讯员 陆瑶) 随着天气一天天的变暖,有的居民家中已经开始遭受蚊子的骚扰,这些赶在春天就现身的蚊子被称为“越冬蚊”。

越冬是蚊子对气候季节性变化而产生的一种生理适应现象。前不久,济宁白天的温度已经达到20℃以上,越冬蚊已经具备复苏条件,在饿了一个冬天后,开始叮人吸血,然后交配产卵,同时传播多种疾病,如疟疾、流行性乙型脑炎、登革热等,会影响蚊媒传染病的传播与流行风险。

济宁市疾控中心提醒,越冬蚊虫的数量直接影响春季首代的蚊群密度,现在灭蚊,事半功倍。市民可以通过

整治环境,铲除成蚊孳生环境:丢弃室内杂物,清除卫生死角和垃圾,如清除杂草、各种堆积杂物、一次性饮料瓶和闲置无用容器等,减少成蚊越冬隐蔽场所;清除自家容器及地面积水,莲花缸、池等观赏水体中,可以养些食蚊鱼等,将家中储水缸、盆加盖,每星期换水一次。种养水生植物的花瓶每两三天换水一次,冲洗植物根部,彻底洗刷容器内壁,并保持托盘水经常换洗,用泥土、石头或盖子等填平不需要的污水坑、下水道、沟渠等。将暂时闲置的容器如锅、盆等翻转倒放,以免形成积水,全面铲除幼蚊孳生环境。

还应通过修复纱窗、纱门等防蚊设施,以及使用电蚊拍等,清除积水,减少蚊虫孳生场所,整治环境,改善居住条件,加强个人防护。必要时辅以用杀虫剂杀灭蚊虫,可以控制成蚊的大量孳生,做到春季灭蚊,除害防病。